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  מושגי יסוד - ראשית האלגברה
 
 

 :מקום הנכון בטבלהם הבאים ביביטוירשמו כל אחד מה:  1 ליתרג
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 .(כתיבה נכונה)ה אלגברהפי כללי על  הביטויים האלגבריים הבאיםאת  בוכת: 2תרגיל 
 
 

 'מס ביטוי אלגברי כתיבה נכונה 'מס ביטויי אלגברי כתיבה נכונה
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  : 3תרגיל 
 

 :מקדמיםה ומקדם אהמשתנים ומהו המשתנה או המהו  מוהבאים רשמהביטויים האלגבריים בכל אחד 
 

 
 
 
 

  

 'מס ביטוי אלגברי משתנים/משתנה מקדמים/מקדם
 
  4 7x 1 

  
1

3
2

x  2 

  
3

( )
9

a b 3 

 
  4x 4 

  
2

6

x
 5 

 
  

3

5
x y  6 

 
  

7

9

x
y z  7 

 
  

2( )

8

x y 
 8 



 

4 

 

 :דף פתרונות
 
 
 

 6   ביטוי   -ביטוי חסר משמעות  . 1
 2555859511511512ביטוי  -ביטוי אלגברי      
 1535457 -ביטוי      -שם מספר     

 
 
 
 
 

2  .                                                  
 

 
         

   

 
                               

 
                                                                      

 
 
 
 
 
 
 
 
3 . 

 'מס ביטוי אלגברי משתנים/משתנה מקדמים/מקדם
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